



Архиепископ Иларион встретился с ректором Фрибургского университета

11 декабря 2009 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион, находящийся в Женеве для участия в заседании Межправославной комиссии по подготовке к Святому и Великому Собору Православной Церкви, встретился с ректором Фрибургского университета профессором священником Гвидо Фергауеном. Во встрече приняла участие профессор кафедры догматического богословия Фрибургского университета Барбара Халленслебен.

Архиепископ Иларион, с 2005 года являющийся приват-доцентом Фрибургского университета, рассказал коллегам из Фрибурга о работе Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени святых Кирилла и Мефодия, которую он возглавил в марте 2009 года.

Был обсужден широкий круг вопросов, касающихся взаимодействия между Фрибургским университетом и Общецерковной аспирантурой и докторантурой. Достигнута договоренность об обмене студентами и преподавателями. В ближайшее время будет разработано и подписано соглашение о сотрудничестве между двумя учебными заведениями.

Служба коммуникации ОБЦС